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zestaw 1 zam.: 10.05.2024 r.

1 pakiet 8, poz. 1
Pytanie:

Zwracamy sie do Zamawiajgcego z prosbg o wyrazenie zgody na zaoferowanie fartuchow
o odpornosci na przenikanie cieczy w obszarze krytycznym — min. 116,8 cm H,O. Pozostate
parametry zgodnie z SWZ.

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza i dokona zmiany zapisu w SWZ.

2 pakiet 16
Pytanie:

Zwracamy sie do Zamawiajgcego z prosbg o wyrazenie zgody na zaoferowanie zestawu
do operacji szyi i glowy nie posiadajacego w sktadzie 2 recznikow. Pozostate parametry zgodnie
z SWZ.

Odpowiedz:

Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SWZ.

3 pakiet 16
Pytanie:

Zwracamy sie do Zamawiajgcego z prosbg o wyrazenie zgody na zaoferowanie zestawu do operacji
szyi i gtowy z oddzielnie pakowanymi 2 recznikami z podaniem tgcznej ceny za komplet. Pozostate
parametry zgodnie z SWZ.

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza.

4 pakiet 7, poz. 4
Pytanie:

Czy Zamawiajacy dopusci spodenki do kolonoskopii wykonane z nieprzezroczystej wtdkniny typu SMS
o gramaturze min. 28 g/m kw.?

Odpowiedz:

Zamawiajacy wyraza zgode i dokona zmiany zapisu w SWZ.

5 pakiet 16

Pytanie:

Czy Zamawiajacy dopusci mozliwos¢ zaoferowania zestawu o nastepujacym sktadzie:

serweta na stolik instrumentariuszki 150 cm x 190 cm

reczniki 30 cm x 40 cm

serweta na stolik Mayo 80 cm x 145 cm

tasma samoprzylepna 9 cm x 50 cm

serweta- turban do okrycia glowy 2- czesciowa: 130 x 100 cm (PP/ PE), 100 x 80 cm (P/PE/Spunlace)

z 2 tadsmami samoprzylepnymi
1 serweta z wycieciem U wzmocniona 225 cm x 300 cm, wyciecie 14 cm x 80 cm, ze zintegrowanymi

uchwytami do przewodoéw i drendw.

Serweta z wycieciem U wykonana z laminatu 2-warstwowego (wtéknina polipropylenowa i folia polietylenowa)
o gramaturze 57 g/m2 (+/-0,5g/m2). Wokét pola operacyjnego polipropylenowa tata chtonna
o wymiarach 50 cm x 50 cm. Catkowita gramatura laminatu podstawowego i faty chionnej 109 g/m?
(+/- 0,5 g/mA).

Odpowiedz:

Zamawiajacy oczekuje przedmiotu zgodnego z SWZ.
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6 pakiet 18

Pytanie:

Czy Zamawiajacy dopusci mozliwos¢ zaoferowania zestawu uniwersalnego o nastgepujgcym skfadzie:

serweta na stolik instrumentariuszki 150 cm x 190 cm

reczniki 30 cm x 40 cm

serweta na stolik Mayo 80 cm x 145 cm

tasma samoprzylepna 9 cm x 50 cm

samoprzylepne serwety operacyjne wzmocnione 75 cm x 90 cm

samoprzylepna serweta operacyjna wzmocniona 175 cm x 180 cm

samoprzylepna serweta operacyjna wzmochiona 150 x 250 cm
Obtozenie pacjenta wykonane z laminatu dwuwarstwowego (widknina polipropylenowa i folia polietylenowa)
o gramaturze 57 g/m2 (+/-0,5 g/mz). Wokoét pola operacyjnego, na kazdej z serwet polipropylenowa tata chtonna
o wymiarach 20 x 50 cm. Catkowita gramatura laminatu podstawowego i faty chtonnej 109 g/m2. Odpornos¢ na
przenikanie cieczy 174 cm H2O, chtonno$¢ 348%. Zestaw posiada min. 2 etykiety samoprzylepne zawierajgce
nr katalogowy, LOT, date waznosci oraz dane producenta. Sterylizowany tlenkiem etylenu.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy oczekuje przedmiotu zgodnego z SWZ.
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7 pakiet 19
Pytanie:
Czy Zamawiajgcy dopusci mozliwos¢ zaoferowania zestawu uniwersalnego wzmocnionego
0 nastepujgcym sktadzie:
1 serweta na stolik instrumentariuszki 150 cm x 190 cm (owinigcie zestawu)
4 reczniki 30 cm x 40 cm
1 serweta na stolik Mayo 80 cm x 145 cm, zielona, z folii polietylenowej, obszar wzmocniony wykonany
z widkniny polipropylenowej, gramatura materiatu w obszarze wzmocnionym 85 g/m2 (+/-0,59/m2), wielko$¢
wzmocnienia 75 cm x 90 cm
tasma samoprzylepna widkninowa 9 cm x 50 cm
samoprzylepne serwety operacyjne 3-warstwowe 75 cm x 90 cm
samoprzylepna serweta 3-warstwowa 175 cm x 180 cm
samoprzylepna serweta 3-warstwowa 150 cm x 240 cm
Obtozenie pacjenta wykonane z laminatu trzywarstwowego (witoknina polipropylenowa, folia polietylenowa
i wtdknina polipropylenowa) o gramaturze 74 g/m2. Odpornos¢ na przenikanie cieczy 172 cm H2O, chtonnos¢
330%. Zestaw posiada min. 2 etykiety samoprzylepne zawierajgce nr katalogowy, LOT, date waznosci
oraz dane producenta. Sterylizowany tlenkiem etylenu.
Odpowiedz:
Zamawiajacy oczekuje przedmiotu zgodnego z SWZ.
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1 pakiet 6

Pytanie:

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na zaoferowanie podkiadu o diugosci 40m z przeliczeniem
na 125 rolek?

Odpowiedz:

Zamawiajacy oczekuje przedmiotu zgodnego z SWZ.

2 pakiet 8, poz. 1

Pytanie:

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na zaoferowanie fartucha z rekawami o kroju prostym, zapewniajacym
swobode ruchéw?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy oczekuje przedmiotu zgodnego z SWZ.

3 pakiet 8, poz. 1

Pytanie:

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na zaoferowanie fartucha o odpornosci na przenikanie cieczy
w strefie krytycznej 102 cm H20?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy oczekuje przedmiotu zgodnego z SWZ.

4 pakiet 8, poz. 2

Pytanie:

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na zaoferowanie kompletu chirurgicznego wykonanego z widkniny
SMS o gramaturze 359/m2?

Odpowiedz:

Zamawiajacy oczekuje przedmiotu zgodnego z SWZ.

5 pakiet 16. poz. 1

Pytanie:

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na zaoferowanie zestawu z serwetg (pozycja 2 zestawu) wymiarach
150 cm x 250 cm z wycieciem na krotszym boku 7 cm x 70 cm?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy oczekuje przedmiotu zgodnego z SWZ.

6 pakiet 16, poz. 1

Pytanie:

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na zaoferowanie zestawu z serwetg (pozycja 3 zestawu) typu turban
o wymiarach 100 cm x 100 cm z zachowaniem pozostatych parametréw zgodnych z SWZ?
Odpowiedz:

Zamawiajgcy oczekuje przedmiotu zgodnego z SWZ.

7 pakiet 16, poz. 1

Pytanie:

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na zaoferowanie zestawu z serwetg (pozycja 3 zestawu) typu turban
z wewnetrzng warstwg z widkniny tréjwarstwowej o gramaturze 68 g/m27?

Odpowiedz:

Zamawiajacy oczekuje przedmiotu zgodnego z SWZ.

8 pakiet 17, poz. 1

Pytanie:

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie zestawu z serwetg (pozycja 2 zestawu)
o wymiarach 150 cm x 200 cm?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy oczekuje przedmiotu zgodnego z SWZ.
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9 pakiet 17, poz. 1

Pytanie:

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na zaoferowanie zestawu z tasma typu rzep o wymiarach
2cmx22cm?

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza ale nie wymaga.

10 pakiet 17, poz. 1

Pytanie:

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie zestawu z ostong na stolik Mayo o wymiarach
wzmocnienia 60 cm x 145 cm, o gramaturze foli PE 50g/m2 oraz witdkniny 37 g/m2,
z barierowoscig dla wody 188 cm H20?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy oczekuje przedmiotu zgodnego z SWZ.

11 pakiet 18, poz. 1

Pytanie:

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie zestawu o chtonnosci w strefie krytycznej 478%7?
Odpowiedz:

Zamawiajgcy oczekuje przedmiotu zgodnego z SWZ.

12 pakiet 18, poz. 1

Pytanie:

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na zaoferowanie zestawu z serwetami obtozeniowymi
ze wzmocnieniem o wymiarach 25 x 60 cm?

Odpowiedz:

Zamawiajacy oczekuje przedmiotu zgodnego z SWZ.

13 pakiet 18, poz. 1

Pytanie:

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie zestawu z serwetg dolng (pozycja 3 zestawu)
o wymiarach 180 x 180 cm?

Odpowiedz:

Zamawiajacy oczekuje przedmiotu zgodnego z SWZ.

14 pakiet 18, poz. 1

Pytanie:

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na zaoferowanie zestawu z recznikami 30 x 30 cm?
Odpowiedz:

Zamawiajacy wyraza zgode i dokona zmiany zapisu w SWZ.

15 pakiet 18, poz. 1

Pytanie:

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie zestawu o chtonnosci w strefie krytycznej 420%7?
Odpowiedz:

Zamawiajacy oczekuje przedmiotu zgodnego z SWZ.

16 pakiet 18, poz. 1

Pytanie:

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na zaoferowanie zestawu wykonanego =z chtonnego
i nieprzemakalnego laminatu dwuwarstwowego o gramaturze 56 g/m2 w strefie krytycznej
wyposazona we wzmocnienie wysokochtonne o gramaturze 80 g/m2, zintegrowana z dwoma
poczwdérnymi organizerami przewodow. taczna gramatura w strefie wzmocnionej 136 g/m27?
Odpowiedz:

Zamawiajgcy oczekuje przedmiotu zgodnego z SWZ.
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17 pakiet 18, poz. 1

Pytanie:

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na zaoferowanie zestawu 2z serwetami obtozeniowymi
ze wzmochieniem o wymiarach 35 x 80 cm?

Odpowiedz:

Zamawiajacy oczekuje przedmiotu zgodnego z SWZ.

18 pakiet 19, poz. 1

Pytanie:

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie zestawu z serwetg na stolik Mayo o wymiarach
80 x 145 cm, pozostate parametry zgodne z opisem SWZ?

Odpowiedz:

Zamawiajacy wyraza zgode i dokona zmiany zapisu w SWZ.

19 pakiet 1, poz. 2

Pytanie:

Czy zamawiajgcy dopusci czepek typu furazerka, z lamowkg okoto 8 mm, przechodzaca z tytu
w troki, wigzany na troki, niesterylny, wykonany z wtokniny polipropylenowej, o gramaturze 25 g/m2,
z warstwg pochtaniajgcg pot (50 g/m2) przedniej czesci o wymiarach 40 mm x 30 cm —
z witdkniny typu spunlance, troki o dt. ponad 20 cm kazdy, gtebokos¢ czepka ok. 13 cm, denko
o wymiarach ok. 20 cm x 12,5 cm, w kolorze niebieskim, rozmiar uniwersalny?

Odpowiedz:

Zamawiajacy oczekuje przedmiotu zgodnego z SWZ.

20 pakiet 3, poz. 1+2
Pytanie:

Czy zamawiajacy dopusci maske trojwarstwowg, wysokobarierowg, o gramaturze kazdej warstwy
ok.25 g/m2?

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza. Zamawiajgcy oczekuje masek trzywarstwowych o tgcznej gramaturze
minimum 70 g/m2.

21 pakiet 5

Pytanie:

Czy zamawiajgcy dopusci rolki 60 cm x 79,8 m, perforacja co 38 cm?
Odpowiedz:

Zamawiajgcy oczekuje przedmiotu zgodnego z SWZ.

22 pakiet 5

Pytanie:

Czy zamawiajgcy dopusci rolki 60 cm x 65,36 m, perforacja co 38 cm?
Odpowiedz:

Zamawiajacy oczekuje przedmiotu zgodnego z SWZ.

23 pakiet 5

Pytanie:

Czy zamawiajgcy dopusci podktad o wymiarach 50 cm x 45,9 m, perforacja co 34 cm?

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza podktady o wymiarach 50 cm x 45,9 m z perforacjg co 34 cm — zgodnych z
SWZ.

24 pakiet 5

Pytanie:

Czy jezeli zamawiajgcy dopusci inng diugosé, to czy z przeliczeniem za rolke z zaokragleniem
w gore do petnych opakowan?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy oczekuje przedmiotu zgodnego z SWZ.
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25 pakiet 6

Pytanie:

Czy zamawiajgcy dopusci rolki 60 cm x 79,8 m, perforacja co 38 cm?
Odpowiedz:

Zamawiajacy oczekuje przedmiotu zgodnego z SWZ.

26 pakiet 6

Pytanie:

Czy zamawiajgcy dopusci rolki 60 cm x 65,36 m, perforacja co 38 cm?
Odpowiedz:

Zamawiajacy oczekuje przedmiotu zgodnego z SWZ.

27 pakiet 6

Pytanie:

Czy jezeli zamawiajgcy dopusci inng diugosé, to czy z przeliczeniem za rolke z zaokraggleniem
w gore do petnych opakowan?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy oczekuje przedmiotu zgodnego z SWZ.

28 pakiet 6

Pytanie:
Czy zamawiajgcy wydzieli poz. 6-7 do osobnego pakietu, takie rozwigzanie pozwoli na ztozenie
konkurencyjnej oferty.
Racjonalne wydatkowanie publicznych pieniedzy jest dla Zamawiajgcego priorytetem,
a podziat pakietu to umozliwia. Ztozenie ofert przez rozne firmy pozwoli Zamawiajgcemu
na dokonanie wyboru oferty zgodnej z zapisami SIWZ oraz zasadami uczciwej
konkurencji w my$l ustawy PZP, gdyz wigksza liczba oferentow stwarza wieksze
mozliwo$ci wyboru?
Odpowiedz:
Zamawiajacy nie wyraza zgody na wytaczenie ktorejkolwiek pozycji z pakietu.
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29 pakiet 16

Pytanie:
Czy Zamawiajacy dopusci zestaw o skitadzie:
Obtozenia medyczne jednorazowe

1 - 1| 200x180 1||90x75 2rﬂ
90x60
“100x100 * L2 1E
2 40x30
1 /a0 90x75 -
- —
[] Ll
! 75"@75 250ml
Opis sktadnika llos¢

KIESZEN NA PLYNY PE 40X30CM KSZTALTKA PRZYL 1
SERWETA L2 90X75CM PRZYL 90 1
SERWETA L2 100X100CM (15)+90X60 PRZYL (TURBAN) 1
SERWETA L2 200X180CM 1
SERWETA L3 75X75CM O08X6CM PRZYL 1
SERWETA L3 90X75CM PRZYL 90 2
POKROWIEC PE NA STOLIK MAYO PROSTOKAT 145X80CM 30GSM 50MIC Z 1
WARSTWA CHEONNA 76X85CM NIEBIESKI
POJEMNIK PLAST OKRAG 250ML WYS 5,5CM SR DENKA 7CM SKALA MANKIET 5
TRANSP
SERWETA NA STOL INSTRUM 190X150CM 1
TASMA RZEP, HACZYKI | PETELKI, BIALA 20X250MM 2

Laminat L2 - Laminat o gram. 55g/m2 spetnia wymagania normy PN-EN 13795-1:2019 dla obtozen
chirurgicznych- potwierdzone raportem badan wykonanym w akredytowanym, niezaleznym
laboratorium. Folia laminatu jest trojwarstwowa oraz embosowana. Folia laminatu wykonana w 25%
z surowca pochodzgcego z recyklingu w ramach obiegu zamknigtego. Laminat o odpornosci
na przenikanie cieczy na poziomie min. 300 cm H20,odpornosci wytrzymato$s¢ na wypychanie -
na sucho na poziomie min. 247 Kpa, wytrzymatos¢ na wypychanie - na mokro na poziomie min. 241
Kpa, o chtonnosci badanej wg. PN-EN ISO 9073-6 na poziomie min.397,18 % i 218,45 ml/m2,
o nasigkliwosci (metodg run off) wg. PN-EN ISO 9073-11 na poziomie min. 28,80 %, o sile delaminaciji
(wtdknina/folia) na poziomie min. 1,91 N/25mm.

Odpowiedz:

Zamawiajacy oczekuje przedmiotu zgodnego z SWZ.
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30 pakiet 17

Pytanie:
Czy Zamawiajacy dopusci zestaw o skitadzie:
Obtozenia medyczne jednorazowe

1 1[ 200x180 1[190x75| 2||90x75
90x60
A L2 L3
Iﬁ

100x100

1 1 250ml
— 1
[ ] 50x40 1@
Opis sktadnika llos¢
SERWETA L2 90X75CM PRZYL 90 1
SERWETA L2 100X100CM (15)+90X60 PRZYL (TURBAN) 1
SERWETA L2 200X180CM 1
SERWETA L3 90X75CM PRZYL 90 2
SERWETKA CELULOZOWA 50X40CM 1

POKROWIEC PE NA STOLIK MAYO PROSTOKAT 145X80CM 30GSM 50MIC Z
WARSTWA CHEONNA 76X85CM NIEBIESKI

POJEMNIK PLAST OKRAG 60ML WYS 3CM SR DENKA 5,5CM SKALA TRANSP 1

POJEMNIK PLAST OKRAG 250ML WYS 5,5CM SR DENKA 7CM SKALA MANKIET
TRANSP

SERWETA NA STOL INSTRUM 190X150CM 1

TASMA RZEP, HACZYKI | PETELKI, BIALA 20X250MM 2

Laminat L2 - Laminat o gram. 55g/m2 spetnia wymagania normy PN-EN 13795-1:2019 dla obtozen
chirurgicznych- potwierdzone raportem badan wykonanym w akredytowanym, niezaleznym
laboratorium. Folia laminatu jest trojwarstwowa oraz embosowana. Folia laminatu wykonana w 25%
z surowca pochodzgcego z recyklingu w ramach obiegu zamknigtego. Laminat o odpornosci
na przenikanie cieczy na poziomie min. 300 cm H20,odpornosci wytrzymato$s¢ na wypychanie -
na sucho na poziomie min. 247 Kpa, wytrzymatos¢ na wypychanie - na mokro na poziomie min. 241
Kpa, o chtonnosci badanej wg. PN-EN ISO 9073-6 na poziomie min.397,18 % i 218,45 ml/m2,
o nasigkliwosci (metodg run off) wg. PN-EN ISO 9073-11 na poziomie min. 28,80 %, o sile delaminaciji
(wtdknina/folia) na poziomie min. 1,91 N/25mm.

Odpowiedz:

Zamawiajacy wyraza zgode i dokona zmiany zapisu w SWZ w zakresie chtonnosci.
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31 pakiet 18

Pytanie:
Czy Zamawiajacy dopusci zestaw o skitadzie:
Obtozenia medyczne jednorazowe

1) 240x150 | 1188 1ﬂ§'o;é
il H
, 40x20
1/14
1| 200x170 "é
2|| 90x75
Opis sktadnika llos¢
KOMPRES WEOKNINOWY 40G 4W 10X20CM 2
SERWETA 240X150CM L2-62G WARSTWA CHL 37,5X70CM PRZYL 5X60CM 1
SERWETA 170X200CM L2-62G WARSTWA CHL 37,5X70CM PRZYL 5X60CM 1
SERWETA 75X90CM L2-62G WARSTWA CHL 37,5X70CM PRZYL 5X90CM 2

POKROWIEC PE NA STOLIK MAYO PROSTOKAT 145X80CM 30GSM 50MIC Z
WARSTWA CHEONNA 76X85CM NIEBIESKI

SERWETA NA STOL INSTRUM 190X150CM 1

TASMA MEDYCZNA BP 9X50CM PRZYL 1

Laminat L2 - Laminat o gram. 55g/m2 spetnia wymagania normy PN-EN 13795-1:2019 dla obtozen
chirurgicznych- potwierdzone raportem badan wykonanym w akredytowanym, niezaleznym
laboratorium. Folia laminatu jest tréjwarstwowa oraz embosowana. Folia laminatu wykonana w 25%
z surowca pochodzgcego z recyklingu w ramach obiegu zamknigtego. Laminat o odpornosci
na przenikanie cieczy na poziomie min. 300 cm H20,odpornosci wytrzymato$s¢ na wypychanie -
na sucho na poziomie min. 247 Kpa, wytrzymato$¢ na wypychanie - na mokro na poziomie min. 241
Kpa, o chtonnosci badanej wg. PN-EN ISO 9073-6 na poziomie min.397,18 % i 218,45 ml/m2,
o nasigkliwosci (metodg run off) wg. PN-EN ISO 9073-11 na poziomie min. 28,80 %, o sile delaminaciji
(wtéknina/folia) na poziomie min. 1,91 N/25mm.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy oczekuje przedmiotu zgodnego z SWZ.
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32 pakiet 8, poz. 2
Pytanie:

Prosimy Zamawiajacego o dopuszczenie jednorazowego ubrania operacyjnego — komplet sktadajacy
sie z bluzy i spodni pakowanych oddzielnie, wykonane z nieprzejrzystej, miekkiej i przyjaznej w dotyku
wiokniny polipropylenowej SMS, o gramaturze 45 g/m® nie zawierajace lateksu. Widknina zgodna
z wymaganiami normy EN 13795 — 2, potwierdzone kartg techniczng materiatu. Odpornosé
na penetracje mikroorganizméw na sucho 6 CFU/100 cm?. Wytrzymanie na rozrywanie min. 100 kPa.
Bluza szyta w ergonomicznym ksztatlcie dzwonu umozliwiajacym odpowiednie dopasowanie
do sylwetki, dekolt w ksztalcie litery V, wykofAczone laméwka, bluza wyposazona w trzy kieszenie.
Dwie kieszenie dolne o wymiarach min. 16 cm x 16 cm, kieszen gérna o wymiarach min. 12 cm x 10
cm. Bluza w rozmiarach XS — 3XL (tj. o dlugosci od 70 cm do 80 cm). Na ztozonej, zapakowanej
bluzie widoczne naszywki z nazwag producenta. Spodnie z regulacjg rozmiaru w postaci wigzanej
tasmy, wyposazone w duzg, gtebokg kieszen (o wymiarach min. 20 cm x 15 cm), umieszczong
na boku nogawki. Zakonczone podszyciem, nie strzepigce sie. Spodnie w rozmiarach XS — 3XL
(tj. o dtugosci od 103 cm do 122 cm). Dostepne w kolorach: niebieskim i zielonym. Spodnie i bluzy
pakowane pojedynczo w woreczki polietylenowe PE z etykietg zawierajacg min. znak CE, rozmiar,
numer katalogowy, opis w jezyku polskim, kod kreskowy EAN — 128 kodujgcy co najmniej date
produkgciji i nr partii. Pakowane po 50 sztuk spodni lub bluz w kartonie transportowym.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy dopuszcza, ale nie wymaga.

33 pakiet 8, poz. 2
Pytanie:
Prosimy Zamawiajgcego o potwierdzenie czy wymaga ubran chirurgicznych o nastepujgcych
parametrach:

Koszula, 3 kKieszenie

Rozmiar x5 S M L XL 2XL XL
Dlugost (A) 70 cm 70 cm 72 cm 75 cm 76 cm g0 cm a0 cm
Szerokost (B)] 4% cm 52 cm 55 cm 60 cm 65 cm 72cm 78 cm

Spodnie, wigzane w pasie, 1 kisszen

Rozmiar X5

DHugose (C) | 103 cm 104 cm 105 cm 109 cm 112 cm 116 cm 122 cm

Szerokost (D)| 45 cm 50 cm 53 tm 58 cm 65 cm 70cm 73cm
Odpowiedz:
Zamawiajgcy dopuszcza, ale nie wymaga.
34 pakiet 8, poz. 1
Pytanie:

Prosimy Zamawiajgcego o dopuszczenie fartucha chirurgicznego wzmocnionego z rekawami
(taczenie klejone) w rozmiarach S/M (dt. 115cm), L (dt. 120cm), XL (dt. 140cm), XL (dt. 150cm),
2XL (dt. 160cm) pozostate parametry zgodnie z SWZ.

Odpowiedz:

Zamawiajacy oczekuje przedmiotu zgodnego z SWZ.
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